Matematica 2° medio / Unidad 2 / OA4 / Actividad 9

En la produccion de un articulo se cuenta con una funcién lineal que describe los gastos, y una
funcidon cuadratica que describe los ingresos. Si los ingresos superan a los gastos, la produccion
entra en la fase de las ganancias. La funcion de los gastos en unidades de dinero se expresa con la
ecuacion g(x) = 25x + 2000. La funcion de los ingresos en las mismas unidades de dinero se
expresa como i(x) = - 1x2 + 85x. Para ambas funciones, la variable x representa el nimero de

4
articulos producidos.

e Elaboran la ecuacion que describe las ganancias.

e Determinan la cantidad a partir de la cual la produccion entra en la fase de las ganancias,
X1

y la cantidad a partir de la cual la produccion sale de la fase de las ganancias.
Xa

e Determinan la cantidad que lleva a la ganancia maxima.
X3
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